En sesión celebrada el día 13 de octubre de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre si el Gobierno de Navarra comparte la necesidad de impulsar la candidatura de Pamplona como capital europea de la cultura 2016, formulada por el Ilmo. Sr. D. Román Felones Morrás.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima sesión plenaria.

Pamplona, 13 de octubre de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Román Felones Morrás, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, artículos 186 y siguientes, formula para su contestación en el Pleno la siguiente pregunta oral.

La Mesa y Junta de Portavoces del Parlamento de Navarra aprobó en su reunión del pasada día 5 de octubre una declaración institucional por la que la institución comparte los objetivos que avanzan hacia una plenitud de los contenidos de ciudadanía europea mediante la acción comunitaria Capital Europea de la Cultura.

Dado que el punto 5 de la declaración "insta a las demás instituciones y entidades, grupos e individuos, tanto públicas como privadas, a adherirse a esta declaración institucional y a favorecer desde sus ámbitos propios de actuación los objetivos y preparativos que impulse la candidatura", interesa conocer:

1.º ¿Comparte el Gobierno de Navarra la necesidad de impulsar la candidatura de Pamplona como capital europea de la cultura 2016?

2.º ¿Qué acciones ha emprendido el Gobierno de Navarra, en el ámbito de sus competencias, para apoyar la candidatura de Pamplona como capital europea de la cultura 2016?

3.º ¿Las considera suficientes?

4.º ¿Qué iniciativas nuevas pretende impulsar el Gobierno para animar la mortecina iniciativa pamplonesa?

Pamplona, 8 de octubre de 2009

El Parlamentario Foral: Román Felones Morrás

